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ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX ATATQNIXMATOX
MAOGHMATIKOQN I'" EITAA

Empélero owoyoviopatog: XAPHYE [TAAANTZAX

OEMA A

Al. 3xoAiko BLBAlo oeliba 16

A2. a. xoAko BLBAio oeAiba 65 PB. Tx0ALkO BiBAlo oehiba 65 y. ZxoAkd BLBAlo oeAida 65
A3.a. A B.A y.Z 6.2 &2

OEMA B

B1. O {ntoUpevog mivakag sival o akoAouBog:

Attpa vepol | TMANBOG OLKOYEVELWV Vi fi fi% | N; Fi Fi%
[20,60) 2 0,04 | 4 2 |004]| 4
[60,100) 5 0,10 | 10 7 1014 | 14
[100,140) 15 0,30 | 30 22 |1 0,44 | 44
[140,180) 20 0,40 | 40 | 42 | 0,84 | 84
[180,220) 8 0,16 | 16 50 1 100
JUuvolo 50 1 | 100

B2. i) Ayotepa artd 100 Aitpa vepol nuepnoiwg KAtavoAwVeL To 14% TwV OLKOYEVELWV.
ii) Arto 100 €wg 180 Aitpa vepou nuepNnoiwg KatavoAwvel To 70% TwV OLKOYEVELWV.

B3. Xtnv kAdon [180,220) avKouv 8 OLKOYEVELEG OL OTtOleG BEWPOUE OTL KATOVEOVTOL
opolopopda o autnv. Tote oto Stdotnua [200,220) avrkouv 4 OLKOYEVELEG OL OTIOLEG Kall
BewpouVTaL «CTIATOAESY.

OEMA T

M. Enedn AB =X m, wg prikog mieupdg mpénet X >0,
16 16

E=16 < AB-B =16 ©BI'=— < Bl'=—, x>0.
AB X

r2. f(x)=2AB+2BF=2x+2-E=2x+g, x>0.
X X

2 —
r3.H f eivalt napaywyiown oto (0,+oo) HE f'(X) = 2—2 =2X—232.
X X



2x* -32

« f(X)20e=F=20 x* (2% —32)20g2x2 32200 K 2160x>4
To npdonuo tng T’ kabwg kat n povotovia tng f daivovral otov akdAouBo mivaka:
X 0 4 +00
£(x) - T
f(x) \ %

H nepipetpog ehaylotornoteitat dtav X = 4. H ehdxiotn mepipetpog ivar f (4) =16 m.

16
r4. Otav X =4 éyovpe mhevpéc AB =4 m kol BT = Z =4 m, ouvenwc to opBoywvio
elvat tetpaywvo.
OEMA A

Al. Mo TNV MOPAUETPO K EXOUWE

@ ogxe2 [ (CD2)(VXTH) (1) (x-2)(Vxeie)

o=l Jx—1-1 2 (\/x—l—l)(\/x—1+1) - x—2 p
—lim| (x-1)(vX=1+1)|-1-2=2.

H f elvou napaywyiown oto R pe f'(X) = X2+ 21X - 2. loxVeL 6T

f’(—1)=0<:>1+2/1—2=0<:>2/1=1<:>/’L=%.

A2. Mo x =2 kat /1:% éxoupe f(X):%X3+%X2—2X+1 Ko f'(X)=X2+X—2.

o ' (X)20 X +x-220< (Xx+2)(x-1)20< xe(-w0,-2]U[L+x)

To npdonuo tng T’ kaBwg kat n povotovia tng f daivovral otov akdlouBo mivaka:

: - 1 +o0
£'(x) + 0 - 0 4
f[_:‘f} _‘)" ‘\‘| _‘)‘

X —00

H f elvalyvnoiwg abéouvoa ota Staotruata (—OO,—Z] Kol [1, +OO) Kall yvnolwg ¢Bivouca

oto SldoTtnpa [—2,1] .

13
Napouotdlel otn Béon X = —2 Tomko péyoto o f (—2) =— katotn Béon X =1 tonwd

e\dyototo f (1) = —1 .

6



A3. o= f (—2) = ? WG to ToTKO péytoto tng f kat f =1 wgn B€on tou Tomkol

B

ehayiotou tng f . Apa 3o =13 kau E =0,10, omnote o mivakag cCUMMANPWHEVOG Elval:

Xi Vi fi NI I:I
1; 2 0,10 Pl 0,10
2 5 1025| 7 |0,35

w
(e)]

0,30 | 13 | 0,65
4 7 1035| 20 1
SUvolo: | 20 1
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